



## Бутурлиновская легенда

Благодаря профессиональной команде управленцев, удачно сформированной стратегии развития и современным технологиям в производстве ЛВЗ «Бутурлиновский» способен обеспечить качественным алкоголем всю Воронежскую область.

Отличительная черта водок от ЛВЗ «Бутурлиновский» - их исключительная чистота и сбалансированность состава

ОАО Ликеро-водочный завод „Бутурлиновский“ не нуждается в представлении. Водки, настойки и бальзам одного из старейших предприятий России знают не только в нашем регионе, но и далеко за его пределами. Мощности, которыми располагает завод (предприятие имеет возможность ежегодно выпускать 50 млн бутылок водки!), способны обеспечить качественной алкогольной продукцией население всей Воронежской области.

Сегодня бутурлиновская водка – результат замкнутого цикла производства, когда контроль качества начинается с собственных пшеничных полей и спиртзавода. А иначе нельзя, ведь качественный спирт – основа хорошей водки.

Зерно, выращенное на элитных черноземах, отличается высокими стандартами экологической чистоты. А спирт класса «Люкс», изготовленный на ООО «Пираква», отвечает всем требованиям, которые ныне предъявляются производителям спирта. Благодаря закупке сырья у единого поставщика обеспечивается стабильное качество готовой продукции, популярных водок «Довгань», «Граф Бутурлин», «Бутурлиновская», «Русская легенда» и многих других.

– Основное правило производст-

ва – строгое соответствие установленным рецептограммам, государственным и внутренним стандартам, точный подбор ингредиентов, контроль качества исходного сырья и готовой продукции, – рассказывает Дмитрий БУТЫРКИН, заместитель генерального директора по производственным технологиям и качеству. – Чтобы на столе наших покупателей всегда был только качественный продукт, а наши партнеры не краснели за товар, который они продают.

По словам Дмитрия Николаевича, отличительная черта водок от ЛВЗ «Бутурлиновский» – их исключительная чистота и сбалансированность состава.

– Именно за это потребители ценят наши напитки, – считает Бутыркин. – Современные технологии производства на БЛВЗ позволяют получить максимально качественный напиток с мягким вкусом.

Достигается это с помощью уникальной системы очистки – угольной фильтрации, которая осуществляется через природный, технологически адаптированный активный уголь, произведенный специально для БЛВЗ; кварцевого песка, добываемого в Екатеринбурге на всемирно известном месторождении кварца «Гора

хрустальная»; многоступенчатой системы механической фильтрации. А еще для приготовления алкогольной продукции на БЛВЗ используют артезианскую воду из собственной скважины глубиной 120 метров и только натуральные ингредиенты: настои злаков, свежих фруктов, ягод, целебных трав и кореньев. Поэтому водки, настойки и бальзам, выпускаемые под знаком ЛВЗ «Бутурлиновский», имеют незабываемые вкус и аромат.

Например, в рецептуре бальзама «Шипова дубрава» содержатся настои более двух десятков лекарственных трав, морсы черноплодной и красной рябины, черной смородины, мед. А в водке «Довгань дамская» ощущается вкус яблок и винограда.

Специалисты завода ведут постоянный поиск новых технологий, обеспечивающих высокое качество и оригинальный вкус продукта. Рецептуры большинства изделий разработаны предприятием совместно с учеными ВНИИ пищевой биотехнологии.

Всевозможные научные разработки инициирует генеральный директор завода, доктор технических наук, профессор Геннадий АГАФОНОВ, который почти все свое время занимается исследовательской работой и возглавляет Технический Совет ликеро-водочного и спиртового предприятий.

– Кроме того, на меня возложена



Советом директоров подготовка технического задания на строительство второй производственной очереди ЛВЗ, которая еще больше увеличит мощности завода и позволит дополнительно выпускать до 100 млн бутылок в год. Ультрасовременное предприятие с полностью автоматизированным технологическим циклом будет оснащено высокопроизводительными линиями розлива водки, ликеро-наливочных изделий, минеральной и питьевой воды. А административное руководство БЛВЗ вполне способны осуществлять молодые кадры, которым пора пробовать свои силы, двигаться вперед, занимать руководящие должности. Ведь молодость имеет большие преимущества: активность, гибкость мышления, быстрая обучаемость, отсутствие догм и шаблонов,

стремление двигаться по карьерной лестнице. А наставники просто обязаны применить свой богатый опыт в научных разработках и помочь молодой смене. Тогда предприятие ждет долгое и успешное плавание.

Так и будет, ведь профессиональное и честное отношение к работе, партнерам, потребителям позволяют Бутурлиновскому заводу из года в год все больше укреплять свои позиции в алкогольной отрасли, что, в свою очередь, гарантирует стабильность и успех в бизнесе.

Почерком завода является сочетание старинных методик и современных высоких технологий

### Кстати

Ликеро-водочный завод "Бутурлиновский" основан в 1901 году. Для розлива, укупорки и оформления готовой продукции в стеклянные бутылки на заводе действуют три новейшие линии немецких фирм KRONES и KHS производительностью шесть тысяч бутылок в час каждая. ЛВЗ "Бутурлиновский" предлагает своим потребителям более 80 наименований ликеро-водочной продукции.



**ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ  
ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ**